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Egyszerő szótöbbség 
 
 

 
 
Tisztelt Közgyőlés! 
 
 
2010. október 4-én Kolontár és Devecser térségében történt ipari és természeti katasztrófa 

következtében vörösiszap-áradat öntötte el a két település jelentıs részét. 

 

A katasztrófa következtében egy egész térség veszítette el addigi életét, életlehetıségeit. 

 

A magyar kormány egy pénzalap, a Magyar Kármentı Alap létrehozásáról döntött, amelyre 

elküldhetik adományaikat azok, akik segíteni akarnak a bajbajutottakon. A felajánlott 

pénzekbıl létrejövı alap révén gyorsabban tudják helyreállítani az életet, több segítséget 

tudnak nyújtani azoknak, akiket tragédia ért, akik elvesztették otthonukat, és most új életet 

kell, hogy kezdjenek. 

 

Az ország egy emberként áll a térség mögé. Fontosnak tartjuk, hogy lehetıségeinkhez mérten 

mi magunk is segítsünk a bajba jutott embereken.  

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata ezért elkülönített számlát hozott létre, ahova 

szintén vártuk, várjuk a felajánlásokat. A számlaszám a következı: 11746005-15416566-

11300005  

 

Az Önkormányzat részérıl 1.000.000 Ft összegő támogatást biztosítottunk, mely összeghez 

2010. november 16. napjáig további 2.000.000 forint érkezett magánszemélyek, vállalkozások 

és Önkormányzatok részérıl. A számlán összegyőlı pénzt a Pápai Többcélú Kistérségi 

Társulás számára juttatjuk el, akik a vállalták a segély összegének megfelelı helyre történı 

eljuttatását.  

Kérem, hogy a Közgyőlés utólag hagyja jóvá a támogatást a határozati javaslat elfogadásával. 

 

Szekszárd, 2010. november 17. 

 

Horváth István 
 polgármester 

 



 
 

Határozati javaslat 
 
 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata utólag jóváhagyja a vörösiszap-áradat 

károsultjainak megsegítésére elkülönített 1.000.000.- Ft összegő támogatást. 

 

A Közgyőlés a támogatás összegét a 2010. évi költségvetési rendelet általános tartaléka 

terhére biztosítja. 

 

A Közgyőlés felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy a támogatás összegét építse be a 

költségvetési rendelet soron következı módosításába. 

 

 

Határidı: 2010. november 25. 
Felelıs: Horváth István polgármester, 
              Amreinné dr. Gál Klaudia jegyzı 
 


